
最新早教托班春游活动方案设计 托班春
游活动方案(优质5篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。以下是我给大家收集整理的方案策划
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

早教托班春游活动方案设计篇一

中山公园

1、通过春游的活动,让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察春天的美景,感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴,不能擅自离开集体。

1、配合春游的系列主题活动。

2、与家长联系,让孩子穿合适的衣裤,活动前保证充足的睡眠
等。

一、稳定幼儿情绪,做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。

二、带领幼儿上车,安排座位,提醒幼儿注意安全,关注个别幼
儿。

三、寻找,观察春天的景色。

1、摸一摸草地,感受春天嫩绿的草地。



2、观察柳树的颜色,形态,柳树像什么

3、找一找哪些花开了,说一说是什么颜色的。

四、草坪上做游戏

1、老狼老狼几点了

2、小白兔吃青草

3、大风和树叶

4、草坪上翻滚嬉戏

5、爬上小亭子

五、草坪上野餐

六、上车回园

早教托班春游活动方案设计篇二

古往今来，春游冠得许多雅称，古称为游春、踏青、寻春和
探春，那应如何设计托班春游的活动呢?下面本站小编给大家
介绍关于托班春游活动方案的相关资料，希望对您有所帮助。

大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，小班组的宝宝将和老师一起到户外去享受温暖的
阳光、沐浴和煦的春风，一年一度的春游活动即将拉开帷幕!
春游不仅能开阔宝宝们的视野，增长知识，更能增进师生间
的情感。亲近自然、感受生活，让宝宝在与大自然的接触中
感受人与自然的和谐，增强环保意识。

一、活动时间：4月16日



二、活动地点：和平公园

三、参加人员：全体小班幼儿、教师、保育老师和配备人员

每班四位教师，班主任负责带队组织活动。(组织幼儿游戏、
幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等等)。配班老
师负责协助(幼儿安全、队伍的排列、观察体弱幼儿)。保育
老师负责后勤(穿脱衣服、药品拿放、垃圾的整理等等)。

四、活动目标

1、学习徒步走路，锻炼孩子的意志。

2、通过春游活动，让孩子与大自然的亲密接触，感受春天的
美丽。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

五、活动准备：

1、各班教师做好春游通知工作。

2、着装准备：穿轻便鞋子、适量的衣服、请家长为宝宝统一
穿园服。

3、食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸(水果削皮切块，放
进保鲜袋;有危险的小零食不要携带)

4、教师准备垃圾袋、剪刀、毛巾、纸、照相机等。

六、春游过程：

1、出发前先对孩子进行安全教育，听从老师的指挥，不随意
离开集体，不跟陌生人走，走路要走人行道、靠右边走、学
习两两拉手跟着走。(这里主要是为了防止孩子自由的跑，或



是跟着别人跑，注意出行时的安全。)

2、寻找，观察春天的景色。到达市民广场后，孩子们先参观
广场周围的环境。

(1)摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

(2)观察柳树的颜色，形态，柳树像什么?

(3)找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。(这里是为了
培养幼儿的观察能力，让孩子们对几种菜花的形状、颜色等
进行对比，并感受春天的气息，及时进行爱护花草的教育。)

3、参观动物园增长相关知识。

4、幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生的好习惯。(可以让幼儿进行食物的分享，培养他们的合群
的能力，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。)

5、清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。(培养幼儿
有基本的卫生习惯，并有初步的安全意识，能跟随自己的老
师，不到处乱跑。)

6、活动结束，回幼儿园。

七、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。本班教师全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动，配班老师帮助维持纪律，保育员负
责照顾好幼儿出游的护理工作。

2、班级老师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。



4、全体幼儿必须穿好园服，背好书包。

5、春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

6、注意言行文明，爱护市民广场的花草树木，不随地乱扔垃
圾。

7、班主任老师在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保
幼儿安全。

活动时间：20xx.4.6

活动地点：中山公园

活动目标：

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察春天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

活动准备：

1、配合春游的系列主题活动。

2、与家长联系，让孩子穿合适的衣裤，活动前保证充足的睡
眠等。

活动过程：

一、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。



二、带领幼儿上车，安排座位，提醒幼儿注意安全，关注个
别幼儿。

三、寻找，观察春天的景色。

1、摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

2、观察柳树的颜色，形态，柳树像什么

3、找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。

四、草坪上做游戏

1、老狼老狼几点了

2、小白兔吃青草

3、大风和树叶

4、草坪上翻滚嬉戏

5、爬上小亭子

五、草坪上野餐

六、上车回园

活动目标:

1、通过活动，让幼儿初步了解春天的特征，感受大自然的美。

2、培养幼儿的观察力，陶冶幼儿的情操，体验集体活动的快
乐。

3、教育孩子不浪费粮食，养成节约的优良传统。教育孩子爱



护环境，不乱扔垃圾。

4、从小养成孩子有秩序的好习惯，养成排队一个跟一个走。

5、 教育孩子遵守交通规则。过马路时走斑马线，知道红灯
停绿灯行。

活动准备:

报纸、水、少许食物 事先备好的手指游戏。

活动过程:

活动主题《大手拉小手，我们去春游》亲子活动。

1、活动前:安全知识讲解。过马路走人行道，遵守红灯停绿
灯行的交通规则。不和陌生人说话，不捡地上的东西，不掉
队，一个接一个有秩序的走。

2、行程中:卫生环保的讲解。不摘花草树木，不踩花草。不
乱扔垃圾，不随地吐痰。了解春天的特征。欣赏美丽的风景，
感受大自然的美丽。

3、到达目的地后:组织小朋友安静的做好，教师总结孩子表
现。

4、组织中班哥哥姐姐和我们一起唱园歌

5、在字幅上签字，集体为雅安祈福。

6、和中班进行大带小活动一起参观电影展

7、家长和孩子一起进行亲子绘画活动，将自己看到的自己最
喜欢的卡通人物进行绘画。活动最后与哥哥姐姐互换礼物。



早教托班春游活动方案设计篇三

20xx.4.6

中山公园

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察春天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

1、配合春游的系列主题活动。

2、与家长联系，让孩子穿合适的衣裤，活动前保证充足的睡
眠等。

一、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。

二、带领幼儿上车，安排座位，提醒幼儿注意安全，关注个
别幼儿。

三、寻找，观察春天的景色。

1、摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

2、观察柳树的颜色，形态，柳树像什么

3、找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。

四、草坪上做游戏

1、老狼老狼几点了



2、小白兔吃青草

3、大风和树叶

4、草坪上翻滚嬉戏

5、爬上小亭子

五、草坪上野餐

六、上车回园

早教托班春游活动方案设计篇四

1、注意天气，现在的气温，冷热无偿，因此在准备踏青的前
一晚最好关注第二天的天气状况。如果可能下雨最好带把雨
伞。

2、路线，大家最好提前了解路线，如果要去的地方不太熟悉
的话，建议准备一份当地地图，以免迷路。

3、衣服，由于踏青可能会出汗，所以运动服要选择宽松、柔
软、弹性好、吸水性好的服装，运动鞋则应具备透气性好，
鞋面舒适贴脚，鞋底要有适量的厚度，有较好的弹性。

4、背包，背包的大小要看出行路线远近而定，尽量选择双肩
包，因为行动方便，装的东西也多。

5、零食，饮用水，很多市民踏青时都喜欢自己带零食（建议
不要带瓜子类的），因为方便实惠，但很多地方没垃圾箱建
议带个方便袋装垃圾。

6、其他物品（保暖外套、折叠伞、雨衣、毛巾、餐具、太阳
镜、防晒品、登山杖）春季踏青注意事项药物，议在春季踏



青时适当预备一些如保济丸、黄连素等治疗腹泻的药品和如
阿莫西林、头孢氨苄消炎的药物，有花粉过敏史的人出游时
应随身携带抗过敏的药物，如扑尔敏或安其敏等抗过敏药物。

春季是皮炎、湿疹、荨麻疹等皮肤病的高发季节，因为过敏
原较多，只要一不注意，脸、颈、手臂等部位就会出现红斑，
又红又肿，不少皮肤容易过敏者为此发愁。

早教托班春游活动方案设计篇五

古往今来，春游冠得许多雅称，古称为游春、踏青、寻春和
探春。以下是由小编为大家推荐的托班春游活动方案，欢迎
大家学习参考。

大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，小班组的宝宝将和老师一起到户外去享受温暖的
阳光、沐浴和煦的春风，一年一度的春游活动即将拉开帷幕!
春游不仅能开阔宝宝们的视野，增长知识，更能增进师生间
的情感。亲近自然、感受生活，让宝宝在与大自然的接触中
感受人与自然的和谐，增强环保意识。

4月16日

和平公园

每班四位教师，班主任负责带队组织活动。(组织幼儿游戏、
幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等等)。配班老
师负责协助(幼儿安全、队伍的排列、观察体弱幼儿)。保育
老师负责后勤(穿脱衣服、药品拿放、垃圾的整理等等)。

1、学习徒步走路，锻炼孩子的意志。

2、通过春游活动，让孩子与大自然的亲密接触，感受春天的



美丽。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

1、各班教师做好春游通知工作。

2、着装准备：穿轻便鞋子、适量的衣服、请家长为宝宝统一
穿园服。

3、食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸(水果削皮切块，放
进保鲜袋;有危险的小零食不要携带)

4、教师准备垃圾袋、剪刀、毛巾、纸、照相机等。

1、出发前先对孩子进行安全教育，听从老师的指挥，不随意
离开集体，不跟陌生人走，走路要走人行道、靠右边走、学
习两两拉手跟着走。(这里主要是为了防止孩子自由的跑，或
是跟着别人跑，注意出行时的安全。)

2、寻找，观察春天的景色。到达市民广场后，孩子们先参观
广场周围的环境。

(1)摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

(2)观察柳树的颜色，形态，柳树像什么?

(3)找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。(这里是为了
培养幼儿的观察能力，让孩子们对几种菜花的形状、颜色等
进行对比，并感受春天的气息，及时进行爱护花草的教育。)

3、参观动物园增长相关知识。

4、幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生的好习惯。(可以让幼儿进行食物的分享，培养他们的合群
的能力，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。)



5、清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。(培养幼儿
有基本的卫生习惯，并有初步的安全意识，能跟随自己的老
师，不到处乱跑。)

6、活动结束，回幼儿园。

1、加强管理和监督措施。本班教师全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动，配班老师帮助维持纪律，保育员负
责照顾好幼儿出游的护理工作。

2、班级老师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、全体幼儿必须穿好园服，背好书包。

5、春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

6、注意言行文明，爱护市民广场的花草树木，不随地乱扔垃
圾。

7、班主任老师在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保
幼儿安全。

20xx.4.6

中山公园

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察春天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。



1、配合春游的系列主题活动。

2、与家长联系，让孩子穿合适的衣裤，活动前保证充足的睡
眠等。

一、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。

二、带领幼儿上车，安排座位，提醒幼儿注意安全，关注个
别幼儿。

三、寻找，观察春天的景色。

1、摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

2、观察柳树的颜色，形态，柳树像什么

3、找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。

四、草坪上做游戏

1、老狼老狼几点了

2、小白兔吃青草

3、大风和树叶

4、草坪上翻滚嬉戏

5、爬上小亭子

五、草坪上野餐

六、上车回园


